

9670635 (全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1356732999
网上论坛: http://bbs.qiluwb.com.cn/

广场纳凉,俩孩子与家长走散

所幸都找到了,管理人员提醒家长看好孩子

本报8451234热线消息(记者**张召旭)** 炎炎夏日,很多家长晚饭后领着孩子去人民广场玩。4日晚,在广场上有两名孩子与家长走散,不少市民为两个孩子捏了一把汗。

4日晚8时30分许,在人民广场西侧,几位市民正在安慰一个

与爷爷走散的孩子,一名广场管理人员简单询问了孩子玩过的地后方,组织几位市民去帮着孩子找爷爷。半个多小时后,管理人员终于在广场西北部找到了孩子的爷爷。

“我当时接了一个电话,电话打完后,发现孙子不见了。”孩子的爷爷说,当时他以为孩子被坏

人骗走了,后来询问旁边的人才知道孩子自己跑去玩了,他在广场上找了很长时间也没有找到。

当晚,还有一名女童与母亲走散,很多市民帮忙找了一个多小时,孩子的妈妈都急哭了,最终在广场南部一个长椅上找到了女孩。原来孩子独自跑着玩,玩累了

躺在广场的长椅上睡着了。

据广场管理人员介绍,入夏以来,前来广场纳凉的人也多了起来,孩子喜欢四处乱跑,几乎每天都有孩子与家长走散。“广场上什么样的人都有,家长领着孩子来广场玩的时候,一定要照看好自己的孩子,最好别让孩子单独去玩。”

聋哑男子盗窃被抓 哑语老师协助审讯

本报8451234热线消息(记者**刘铭 通讯员 侯长伟)** 滨州一19岁的聋哑男子在聊城盗窃得手后被抓获,民警请来哑语老师当翻译协助审讯。7月5日,该男子因涉嫌盗窃被刑事拘留。

市民侯先生介绍,7月3日早上6时左右,他发现一青年男子在一家商店门前鬼鬼祟祟,手中还握有一把钳子,侯先生急忙报了警。东昌府公安分局巡防大队民警接警后赶到现场控制住该男子,并在其身上搜出1600余元现金。民警发现该男子为聋哑人,随后从聊城特校请来专业哑语老师当翻译,在哑语老师的协助下对犯罪嫌疑人进行审讯。

经审讯,该男子蔺某曾因盗窃被青岛莱西警方拘留。蔺某交代说,3日早上,他带着钳子等工具寻找作案目标。走到育新街附近时,蔺某撬开一家商店的门锁,拿走了柜台内1600余元现金。



面包车行驶中突起火

7月5日上午10时左右,在东昌东路聊城三中附近,一辆行驶中的面包车突然着火。消防人员及时将火扑灭,面包车被烧得面目全非,所幸没有人员伤亡。车主无奈驾车离开,行驶在路上很是显眼。 本报记者 李军 邹俊美 摄影报道

邀人合租房没想引贼入室

室友不辞而别,拐走1800多元钱和笔记本电脑

本报8451234热线消息**(记者 肖会)** 为省房租,独自租住三室楼房的张小姐在网上找到一同乡合租房子。合租几天后,室友不辞而别,把张小姐的1800多元钱和笔记本电脑拐走了。

现年26岁的张小姐从

聊城大学毕业后,一直在聊城市开发区一家企业上班,曾与几个同事在聊城市振兴西路某小区合租一处三室一厅楼房。今年年初,几个同事相继外出打工,该房便由张小姐独自租住。为节省房租,张小姐几次在网上寻求合租伙

伴。

6月中旬,一个叫“娇媚”的网友主动与张小姐打招呼,交谈中竟发现彼此是同乡,张小姐主动邀请对方视频,得知“娇媚”名叫李婷,现年28岁,来聊城市区打工不久,至今没找到合适的房子住,张小

姐便邀请李婷一起合租。6月29日,两人开始合租。

7月4日下午,张小姐收到李婷发来的信息,说自己和几个朋友到南昌打工,现已上火车,钥匙放在桌上,由于走得匆忙,无法与张小姐告别。此前李婷并未说起外出打工的事,

张小姐晚上回家后发现,钥匙放在桌上,但笔记本电脑和1800多元工资及几件刚买的衣物都不见了,她拨打李婷的电话,但对方已经关机。

目前,张小姐已向公安机关报案,此案正在侦查中。

驾照有效期内 不需要再查体

驾驶员陈先生致电本报新闻热线8451234称:我现在持有C1的本,如果今年开始,换驾驶证是10年的有效期,那几年查一次体?

市车辆管理部门答复说:等下次换证时再查体,10年有效期期间不需要再查体了。